
わらべ
保護者様アンケート結果

令和６年度

わらべ保護者様からアンケートをいただきました。

ご協力いただきました保護者の皆様、誠にありがとうございます。

保護者の皆様のご意見・ご感想をご報告します。



質問１ わらべでの活動は、お子さんの興味・関心を大切にしていると思いますか？

100%

0%0%0%0%
とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない



質問２ わらべでの活動は、お子さんの心身の発達に役立っていると思いますか？

100%

0%0%0%0%

とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない



質問３ わらべでの生活の中で、外遊びやお散歩などを通して、身近な自然や社会と
十分に関わっていると思いますか？

100%

0%0%0%0%

とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない



質問４ お子さんは、安心して楽しくわらべで過ごせていると思いますか？

100%

0%0%0%0%

とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない



質問５ わらべで提供される給食やおやつは、お子さんの状況に配慮されていると思いますか？

100%

0%0%0%0%

とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない



質問６ わらべでの生活の様子について、職員との会話などでわかりやすく知ることができて
いますか？

100%

0%0%0%0%

とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない



質問７ お子さんに関する悩みや子育てについてなど、職員と話をしたり相談できていますか？

80%

20%
0%0%0%

とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない



質問８ わらべを総合的にみて、どの様に思いますか？

手厚く、大変よくみていただき、親子とも
ども、安心して過ごさせていただきました。
あたたかみがあり、わらべに入所して本当
に良かったなと、感じました。

子ども5人に対して、先生が2人も着いて
くれ、とても安心して預けられます。

違う年齢の子どもでも、全員が同じように、
やりたいことを一緒に体験させてもらって、
とても感謝しています。

自宅にいるような家庭的な雰囲気で、
先生たちとの距離も近く、ご近所の方も
声をかけてくださり、皆から見守られてい
る安心感があります。
子供にとっても緊張せず自分を出せる場
所です。

人数が少ないので、とてもよく見てくれて
いて、子どもの小さな変化も気付いても
らえ、個性を大事に保育してくれている
なと感じました。
わらべで良かったと思っており、親としても
安心して預ける事ができました。


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9

